
誓　　　約　　　書

令和７年８月１６日（土）に開催される令和７年度日吉津村盆踊り花火大会の関係地への出店にあたっては、すべて主催者の指示に従い、下記の事項を厳守することを誓約します。

	記	

１．　日吉津村盆踊り花火大会実行委員会が決めた場所での出店に従います。
２．　営業の片づけ、清掃は、個々が責任を持って対応します。
３．　出店者同士又は一般客とのトラブルは、絶対に起こしません。
４．　食品販売は、常に衛生管理に気をつけます。
５．　準備等に伴う車輛の制限については、主催者と調整した時間等を厳守します。
　　　（車両制限時間）
　　　下記のとおりとし、すべて主催者の指示に従うこととする。
出店会場への車輌進入は午後５時までとする。
営業終了後の片付けに伴う車輛の進入・退出は必ず事務局の指示に従う。
６．　営業時間については、主催者と調整した時間を厳守します。
特に、抽選会終了までに営業を終了し、速やかに撤収します。
７．　出店の際に発生した「ゴミ（提供用トレイ、コップ等）」については、全て持ち帰ります。
８．　火気の取扱いには十分に注意するとともに消防署または主催者から指導等があった場合は速やかに従います。
９．　暴力団員及びその家族ではありません。また、暴力団員及びその家族とは関わりはありません。
10．　上記９の事実が当局等によって発覚した際は、直ちに閉店して現場から退店します。

　上記１～10に違反した場合には、主催者及び関係当局の指示、処分に従うことを固く誓約します。
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